

V DRUGIH DRŽAVAH.

Francoski obisk v Londonu. Dne 31. januarja sta se odpeljala v London francoski ministrski predsednik Flanlin in zunanji minister Laval na povelje z angleškimi državniki. Na večer omenjenega dne sta dospela Francoza s svojim spremstvom v angleško prelatnico, kjer so ju pozdravili na kolovrtu angleški ministrski predsednik Macdonald, zunanji minister Simon, pravosodni minister, diplomatski predstavnik Male zveze in Rusije. Za časa bivanja v Londonu sta bila predstavnika Francije gosta angleške vlade.

Napovedi o novi bolgarski vladi. Že zadnjič smo poročali, da je dobila Bolgarija novo vlado pod predsedstvom generala Zlateva. Prosvetni minister je general in notrajni je polkovnik. Prosvetno ministrstvo je bilo poverjeno radi tega oficirju, ker je med bolgarskim učiteljstvom razširjen komunizem. Splošno vlada prepričanje, da je Zlatevova vlada prehodnega značaja. Kralj Boris bode poveril v bližnji bodočnosti

vlado odličnih političnim osebnostim z nalogo, da pripravijo pot za povrnitev delovanja s parlamentom.

Iz Hitlerjeve Nemčije. Dne 30. januarja so proslavili po vsej Nemčiji drugo obletnico, odkar so pri državnem krmilu hitlerjevci. Mesta so bila v zastavah. Po tovarnah, podjetjih in po šolah so bili primerni nagovori. Izostale so vse uradne proslave. V posebnih okrožnicah je bilo naročeno tudi zasebnim organizacijam, društvom in ustanovam, naj opuste posebne proslave, da ne bodo izmetavali denarja, kateri je tako nujno potreben za zimsko podporo revežem. — Minister za gospodarstvo dr. Schmitt je odstopil. Državni kancelar Hitler je poveril predsedniku državne banke dr. Schachtu vodstvo poslov ministra za gospodarstvo in na predlog pruskega ministrskega predsednika Göringa vodstvo pruskega ministrstva za gospodarstvo in delo. — Državni kancelar Hitler je prenesel njemu pripadajoče mesto državnega upravitelja za Prusko na Göringa.

padli misijonskega patra Otmarja na Kitajskem ter ga ubili. Tako se je na splošno poročalo prejšnje leto. Podrobnosti so se doznale šele proti koncu leta. Na kratko obveščamo o njih naše čitatelje. Frančiškanski pater Otmar Stimpf je bil rojen 1. 1890 na Južnem Tirolskem. Koncem 1. 1920 je odšel kot misijonar na Kitajsko. Glavno torišče njegovega delovanja je bila sirotišnica v Fukiatungu. Na stotine sirotam je bil dober oče, ljubljen od vseh in povsod čislán. Boljševiški roparji so na njega izvršili napad prvokrat 1. 1930. Bilo jih je 10. Pograbili so, kar so mogli. Potem so mu nastavili puško na prsi kakšnih 20krat, kar ga pa ni moglo spraviti iz ravnotežja. Le uho mu je poškodovala krogla, ko mu je frčala mimo glave. Drugi obisk so mu roparji napravili 24. marca 1934. Bili so štirje. Prišli so do njega pod pretvezo, da želijo od njega nekega nasveta. Ko so stopili pred njega, zahtevajo ne nasvet, marveč denar. Pater Otmar jim da ključe, češ, poiščite sami. Prisilijo ga, da mora z njimi v sobo. Dočim stikajo drugi za denarjem, sproži eden puško ter zadene patra v desno stran trebuha. Puška počne v drugič. V levo stran trebuha zadet, se pater zgrudi na tla, kjer obleže v krvi. Roparji zbežijo s plenom. Ko se hlapci vrnejo s polja, najdejo na tleh ranjenega patra, ki izrazi željo, naj takoj pokličejo kitajskega katoliškega duhovnika Jakoba Li, ki je vprav takrat bil na obisku v sosednem kraju. Kitajec spove Evropejca ter mu podeli sv. obhajilo in sv. maziljenje. Iz protestantske bolnišnice, oddaljene 6 ur, pripeljejo evropskega zdravnika. Pater Otmar odkloni operacijo. Njegove misli se samo pečajo s smrtjo in z življenjem v večnosti. Navzoči so ganjeni radi njegove iskreno-pobožne molitve. Vdan v voljo božjo, izdihne svojo dušo ob 9. uri zvečer 25. marca, na Marijin praznik, vdani sili božje Matere, kateri je zvesto služil sredi težav in na grov teškega misijonskega življenja in delovanja.

Volilcem - županom!

Vsem našim od nekaj zvestim in nemahljivim volilcem, ki so pri volitvi v senat dne 3. februarja polnoštevilno oddali svoj glas za našo kandidatno listo in se niso udali ne grožnjam, ne obljubam, ne kakim drugim vplivom, izrekam svojo najiskrenejšo zahvalo!

Vi vsi, ki ste se vedno držali naših načel in jih ohranili skozi vse viharje, ste naš ponos! Na Vas gradimo svoje bodoče delo, ki ga prav kmalu pričnemo!

Maribor, dne 3. februarja 1935.

Franjo Žebot.



Katoliška akcija je veliki program papeža Pija XI, čigar iskrena želja je, da se ta akcija v vseh delih sveta in v vseh krajih, kjer živijo katoličani, organizira in izvršuje. Da bi se to vsepovsod zgodilo, zato naj se izprosi božja pomoč po molitvenem namenu, določenem za mesec februar. Ureditev Katoliške akcije je po posameznih škofijah različna, prilagodena krajevnim razmeram in potrebam. Za zagrebško nadškofijo, da navedemo primer iz naše hrvatske sosesčine, je izdal koncem preteklega leta nadškof dr. Bauer nova pravila, ki urejajo ustrojstvo in delovanje Katoliške akcije. Osnova novih pravil je zbiranje katoličanov v dosedajšnjih katoliških organizacijah v okviru vzajemnega sodelovanja. Katoliški možje naj se zbirajo v katoliškem starešinstvu akademskega društva »Domagoj«, odnosno v starešinstvu Križarjev in v drugih katoliških društvih za može. Katoliške žene v starešinstvu »Domagojk«, odnosno Križark in v drugih društvih za katoliške žene. Katoliški mladeniči v Križarskem bratstvu za kmetstvo, delavsko in obrtno mladino, odnosno v dijaškem »Domagoju«. Katoliške mladenke v Križarskem sestrstvu za kmetstvo in delavsko žensko mladež, odnosno v »Domagoju«. Vsa ta društva so strogo nepolitična ter nimajo zveze s kakšno politično stranko ali strujo. Križarji in Križarke prenehajo biti nabožna dru-

štvo ter stopijo v rsto polnovrednih društev Katoliške akcije. Za zagrebško nadškofijo je torej Katoliška akcija utemeljena na solidno podlago katoliških društev, brez katere bi kot nekak pokret visela v zraku. Zagrebški nadškof tudi napoveduje, da se bo, ko bo Katoliška akcija organizirana v vseh škofijah naše države, ustanovil osrednji svet Katoliške akcije za Jugoslavijo.

Frančiškanski misijonar umorjen. Preteklo leto so boljševiški roparji na-



Osebnosti.

REDKO SLOVESNOST BISERNE POROKE

sta obhajala v ožjem krogu svojih otrok, vnukov in pravnuka sivolasa zakonca Jurij in Marjeta Kuhar, posestnika v Budini, župnije sv. Petra in Pavla v Ptuj. Jubilant je bil rojen dne 7. aprila 1850 na Rogoznici, njegova soproga pa dne 10. julija 1853 v Brstjah. Na praznik spreobrnjenja sv. Pavla t. l. je preteklo 60 let, odkar sta si v cerkvi č. oo. minoritov obljubila večno zvestobo. Njuni srečni zakon je Bog blagoslovil z 11 otroci, od katerih jih zdaj živi še pet. Z mravljično pridnostjo in varčnostjo sta gospodarila in si kupila kmetijo v Brstjah, katero sta oskrbovala do leta 1921, ko sta jo prepustila najstarejšemu sinu in se preselila na manjše posestvo v Budini. Našima

slavljenca je bilo celo življenje »delovni dan! Jubilant je bil v svoji krepki moški dobi 16 let župan občine Brstje in 12 let šolski načelnik okoliške ptujske šole in 30 let občinski odbornik. Imel je pazno oko za gospodarsko povzdigo ptujske okolice in je zato bil med prvimi, ki so ustanovili Kmečko hranilnico in posejilnico v Ptuj. Neumorno je deloval kot načelnik posejilnice nepretrgoma 24 let. — Blaga žena Marjeta je z modrostjo svetopišemske »srčne žene« vodila gospodinjstvo in je bila skrbna in ljubeča mati svojih otrok, ki je vse vzgojila v globoko-kriščanskem duhu. Leta 1909 je dočkala novo sv. mašo svojega 5. otroka Antona (prednika cistercijanskega samostana v Mogili na Poljskem), ki ji je letos kot 50letnik blagoslovil biserno obletnico poroke. — V Kuharjevo hišo prihajajo Mohorjeve knjige že nad 60 let, »Slovenski gospodar« 55 let, »Slovenec« 10 let in še številni drugi katoliški listi in mesečniki kakor »Glasnik«, »Bogoljub«, »Nedelja«, »Cvetje«.